

管制人員的答覆

(問題編號：0088)

總目： (95) 康樂及文化事務署

分目： (-) 沒有指定

綱領： (1) 康樂及體育

管制人員： 康樂及文化事務署署長 (劉明光)

局長： 民政事務局局長

問題：

康文署在綱領(1)提及，署方將於2021-22年度繼續優化電腦預訂系統和實施行政措施，改善預訂和分配體育設施及報名參加體育活動的安排，以及開發全新的智能康體服務預訂資訊系統；請提供有關的具體工作計劃、落實時間表及開支等。

當中涉款接近5億元的智能康體服務預訂資訊系統，署方在2018年向立法會財務委員會表示，希望新系統的核心功能可在2021年投入運作；有關承諾預計能否兌現？如否，原因為何？署方至今為該系統支付了多少款項？

提問人：謝偉銓議員 (立法會內部參考編號：104)

答覆：

康樂及文化事務署(康文署)一直持續提升電腦預訂系統，並實施多項行政措施，以改善預訂和分配體育設施及報名參加康體活動的安排。康文署已為抽籤康體活動增設網上繳費安排，而相關電腦預訂系統改善工程已經完成，支出約為44萬元。另外，康文署將於2021-22年度，引入政府資訊科技總監辦公室開發的「智方便」一站式個人化數碼服務平台，提供更快捷更方便途徑給市民登入網上預訂系統，以預訂體育設施及報名參加體育活動。優化工程將於2021年年底完成，預算總開支約為350萬元。

就智能康體服務預訂資訊系統(新系統)，康文署於2018年獲得立法會財務委員會撥款後，隨即展開開發有關系統的合約招標工作。由於草擬招標文件及審核標書的工作較預計複雜及需時較長，加上過去一年2019冠狀病毒病疫情肆虐，影響了開發新系統的進度。系統開發團隊現正全力推展工作，

預計第一階段的核心功能及第二階段的優化功能將分別於2023年及2024年投入運作。截至2021年2月，開發新系統開支總額約為1,483萬元。

- 完 -